
Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю провели семинар по профилактике преступлений коррупционной направленности с учащимися колледжа



Реализуя одну из целей деятельности правоохранительных органов - профилактику преступлений, сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю встретились с учащимися Павловского сельскохозяйственного колледжа.

Следователи провели семинар по профилактике преступлений коррупционной направленности по теме «Коррупционные преступления - угроза государственной безопасности».

После семинара сотрудники отдела в рамках освещения своей деятельности ответили на интересующие вопросы подростков, рассказав о специфике и сложностях работы следователя Следственного комитета РФ.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

05 Ноября 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/985301/folder/873343